

俄国普京总统将出席 G20 峰会 专家声称应热烈欢迎 并引导争执方和谈

【本报讯】3月23日(星期三),俄罗斯驻我国大使沃罗比耶娃(Lyudmila Georgievna Vorobieva)宣称,俄罗斯总统普京计划出席今年在巴厘努沙杜瓦举行的二十国集团(G20)峰会。普京的到访是与一部份 G20 成员国要排斥俄罗斯的讨伐声相对应。不仅是 G20,许多组织正试图孤立俄罗斯。西方的反应完全不成比例。

作为今年 G20 峰会东道主兼主席国,我国奉行自由积极的外交政策,我国学者建议我国接受普京的到访。这也证明我国在俄罗斯和乌克兰之间不偏袒任何一方。

我国经济改革中心执行主任穆罕默德·费萨尔(Mohammad Faisal)表示,我们应该接受普京的到访。作为东道主,我国没有站在任何一方,但我们确实希望俄乌战争能够停止。如果我国拒绝普京出席,将被认为参与了俄罗斯-乌克兰冲突,这只会加剧战争对全球和国民经济的影响。

在普京出席的情况下,我国作为巴厘 G20 峰会的东道主,实际上可以直接表达战争对全球经济影响的担忧,这种影响可以蔓延到包括我国在内的任何地方。因此,我认为这就是我们尝试使这次 G20 峰会将战争尽



佐科维与普京资料图片

快结束,这将减少或避免更严重的经济影响。

经济与金融发展研究所经济学家毕玛(Bhima Yudhistira)也表达了同样

的建议。普京的到访计划应该受到热烈欢迎,因为这是我国让支持乌克兰的欧盟和美国等 G20 成员国与俄罗斯进行和

解的机会。

毕玛表示,佐科维总统的一项重要任务是提醒俄罗斯,“入侵”乌克兰给全球经济带来了不稳定性。我国和其他发展中国家和穷国受到非常严重的影响。

普京到访的计划可能是因为认为我国是客观的,并不站在任何一边。这个机会被认为是非常好的,因为俄罗斯的投资对我国经济的可持续性也非常重要,特别是在石油和天然气方面。俄罗斯和我国在东爪哇省厨纳纳区块建设炼油厂方面进行投资合作。

毕玛指出,有一个厨

项目是印尼国企和俄罗斯公司之间的联合投资。这不应该受到乌克兰存在的冲突紧张局势的干扰。我国与俄罗斯之间的出口在钢铁、化肥、石油和天然气,以及小麦方面也非常重要。2021年1月至10月期间,贸易顺差增长44.33%,或价值22.1亿美元;而去年同期为15.3亿美元。如果普京出席峰会,拜登也都非常珍贵,这将是一个非常重要的历史时刻。我国可以对冲突方进行调解,但这种方法不是通过政治外交的道路,而是通过经济外交,这是值得尝试的。(亮剑)



交通部发言人阿迪达

【本报讯】佐科维总统允许民众返乡,条件是已经接种了完整两剂与加强剂新冠疫苗。交通部因此预测,今年将会有8000万

交通部呼吁加速接种加强剂疫苗 今年开斋节预测将有8000万人返乡过年

民众返乡过年。

交通部发言人阿迪达(Adita Irawati)3月23日(星期三)表示,根据交通部调研部的调查结果显示,如果像现在这样实施国内旅行标准,即已经接种了两剂疫苗,并且不需要抗原/PCR测试,那么,返乡过年的人将接近8000万。

求民众立即接种新冠加强剂疫苗,这样就可以保证多达8000万公民流动的安全性。此外,我们敦促民众立即开展加强剂疫苗接种,以应对民众流动性,预计在今年开斋节返乡期间将大大增加。

阿迪达声称,其部还将与处理新冠肺炎工作组协调与佐科维总统

指明的相关部委和机构,允许接种疫苗和加强剂的民众返乡。此外,交通部还将立即发布有关旅行执行的通知。这项交通部通函需要作为基础设施运营商和交通设施的参考,以确保国内外旅行的实施能够顺利地应对新冠肺炎。

(亮剑)

总统允许民众解禁节返乡过年 前提是打了两剂量和一剂加强剂 禁止官员聚餐会宾

【本报讯】在2022年斋戒月和开斋节返乡过年之前,佐科维总统宣布了一系列与处理新冠肺炎法规相关的宽松政策。其中,准许民众在已接种疫苗的情况下返乡过年。

佐科维总统于3月23日(星期三)在针对国际旅游者政策、斋戒月与开斋节卫生协议指南相关

的虚拟新闻发布会上指出,想要在开斋节返乡团聚的民众请便吧!这是被许可的。条件是,已经接种了两剂疫苗和一剂加强剂。

除了允许返乡过年之外,以下是与即将到来的斋戒月与2022年开斋节期间的新冠肺炎相关的一些规则:

(1)国际旅游者不需要隔离。在2022年开斋节返乡之前,国际旅游者不再需要接受隔离。但是,国际旅游者仍然需要接受PCR新冠肺炎测试,如果结果阴性,国际旅游者可以在国内自由旅游。但如果结果是阳性的,国际旅游者就必须首先接受隔离。

佐科维总统表示,直至3月22日(星期三),我国新冠肺炎大流行的发展持续得到改善,因此政府

决定采取一些宽松措施。通过国内机场抵达的外国旅客不再需要通过检疫隔离;但政府仍然要求旅客进行PCR拭子检测。

(2)禁止官员聚餐与接待来客。虽然,允许民众返乡过年,但是不允许官员举办集体开斋饭活动,以及解禁节日期间举办开放日接待客人。

佐科维总统指出,仍然禁止我们的政府官员和公务员仍举办集体开斋饭,也禁止举办开放日。准许我国伊斯兰教士在即将到来的斋戒月期间,在清真寺进行晚祷会。

(3)可以在清真寺举办斋戒月晚祷会。在即将到来的斋戒月期间,允许伊斯兰教徒在清真寺进行晚祷会。然而佐科维提醒说,公众仍然必须实施严格的卫生规则。

佐科维总统表示,今年,穆斯林可以在清真寺进行斋戒月晚祷会。但是,仍然必须严格执行卫生规则。

最后,佐科维还提到了我国最近有所改善的新冠肺炎病例趋势,希望继续维持改善现象,特别是在斋戒月之前。坚持佩戴口罩、勤洗手并保持距离。

(亮剑)

国际特赦组织敦促政府 停止在巴布亚省瓦布区块的开矿计划

【本报讯】3月21日(星期一),印尼国际特赦组织(AII)执行主任乌斯曼(Uzman Hamid)敦促政府确保停止瓦布(Wabu)区块的采矿计划,直到获得巴布亚省英丹查雅(Intan Jaya)所有土著人民的咨询和批准。

国际特赦组织在其报告中指出,当局应立即停止在巴布亚瓦布区块的采矿计划,因为它有可能使冲突升级,并侵犯巴布亚原住民的权利。

瓦布矿区位于英丹查雅县,自2019年10月以来一直是冲突和镇压的热点。巴布亚原住民投诉说,他们生活在暴力、恐吓和恐惧的环境中。在这种背景下,政府计划在瓦布区块开展采矿活动,对巴布亚土著人的权利构成威胁。

乌斯曼表示,如果政府真的想以符合人权标准的方式勘探瓦布区块的话,那么,土著人的作用是绝对必要的。政府对巴布

亚原住民负有三项义务,即告知采矿计划的义务、咨询采矿计划与征求英丹查雅县所有民众意见的义务,以及获得某种许可或批准的义务。这种许可或批准始于信息的传播,不得有强迫性。如果出现巴布亚原住民流离失所,如果巴布亚原住民生活在恐惧、恐吓和暴力的气氛中,这三项义务就无法得以履行。因此,政府需要以最好的方式找到在巴布亚出现暴力和侵犯人权的

根本原因。

通过解决那里的侵犯人权案件,尽可能公平地惩罚肇事者,为受害者伸张正义,停止在没有与土著人民协商的情况下实施的自然资源开采计划,并减少或避免部署部队,除非有国际法的理由。

乌斯曼指出,从本质上讲,希望政府不仅将采矿视为某些部委的事务。因为,在其调查结果中,对政治、法律和安全部门产生了巨大影响。政治、法律和安全统筹部长应该参与,并执行我国国际特赦组织2022年3月21日发布的建议报告。

(亮剑)

【本报讯】3月22日(星期二),我国广播委员会(KPI)发布有关广播系统在斋戒月期间的实施和监督的通告。此项通告是我国广播委员会与我国伊斯兰教士理事会(MUI)与其他利益相关者之间协调的结果。

通告中提出了14点广播规定,其中之一是广播系统在节目中,被邀请讲道的传道人员,应该是与被禁组织无关的人员。

我国广播委员会要求电视台 不要播放被禁组织传教士的传道节目

根据我国法律的规定与MUI标准,必须优先考虑使用有能力、可信、与被禁组织无关的传教士。

在传达的信息中,必须始终坚持建国五项原则(潘查西拉)和印度尼西亚的价值观,呼吁广播公司不要邀请可能引发与某些观点或

理解差异有关的辩论的发言人。通过提出有能力和负责任的演讲者,以免在民众中引起辩论或骚动。

同时也希望广播公司也不要播放有关男女同性恋、双性恋和变性人的广播内容,包括那些包含超自然元素、催眠实践和会引起个

人冲突的信息。还有性话题,以及违反道德和道德规范的信息。

当局已撤销了一些组织与政党的法律地位,并禁止了国内的几个组织。其中包括印度尼西亚共产党(PKI)、伊斯兰教会(JI)、Gerakan Fajar Nusantara (Gafatar)、Hizb ut-Tahrir Indonesia (HTI)、伊斯兰圣战组织(JAD)与捍卫伊斯兰阵线(FPI)。(亮剑)

专家预估我国失业率将逐渐下降 经济复苏增加就业机会 今年8月或降为6%以下

【本报讯】印尼经济改革中心(Core)经济学家彼特·阿卜杜拉(Piter Abdul-lah Redjalum)认为,今年公开失业率将有所下降,并将逐步下降。2020年的公开失业率达到7%以上,因为当时许多企业被迫裁员。

根据彼特的说法,政府政策的放松是重新开放工作和恢复员工福利的希望。

彼特于3月23日(星期三)指出,经济复苏将创造就业机会,可以恢复在新冠肺炎大流行期间失去的福利。如果新冠肺炎大流行消退甚至结束,经济将复苏,失业率将下降。预计公开失业率将有所改善,并可

能下降到新冠肺炎大流行之前的水平,但这需要时间,今年不太可能出现。

与去年相比,情况会有所改善。但它仍然会在6.2%至6.3%的范围内。虽然情况正在改善,但这并不意味着直接将公开失业率降低1%以上,这将是逐渐发生的。

彼特认为,我国朝向地方病将增加企业家前进的信心,从而增加投资。考虑到目前面临斋戒月和开斋节,这将恢复民众的购买力。

在此同时,经济与金融发展研究所(INDEF)研究员艾哈迈德·赫里(Ahmad Heri Firdaus)表示,希望随

着政策宽松,劳动力的吸收可以达到最佳状态;也希望公开失业率能够恢复到5%。其实,公开失业率达到5%可能是有的,在2022年8月回到6%以下。假如新冠肺炎继续保持稳定,病例不再飙升的话。

我国为摆脱新冠肺炎大流行而做出的努力将提高购买力,并被投资者关注。这种情况将增加工业生产,从而影响劳动力的吸收。如果流动性已经开始正常,购买力越来越好,那么行业部门肯定会做更多的生产,必须伴随着支持政策,例如如何加速许可证的批示、财政和非财政激励和刺激。(亮剑)



印尼经济改革中心经济学家彼特·阿卜杜拉

中央统计局的一份报告说,2021年8月我国的失业人数为910万人。这比一年前的977万失业人数有所下降。因此,我国在2021年8月的公开失业率为6.49%。2021年8月公开失业率的构成比2020年8月的公开失业率下降了0.58%,达到7.07%。

(亮剑)

全国妇委会:对妇女施暴 高等院校在教育机构中的比重最大

【本报讯】3月22日(星期二),全国妇女委员会成员阿丽玛杜尔(Ali-matul Qibtiyah)在虚拟新闻发布会中指出,全国妇女委员会在2015年至2021年的年度记录中显示,高等院校在教育机构中是对妇女实施暴力行为之最。

阿丽玛杜尔表示,这表表明在高等院校里发生的暴力事件是最高的。这就是全国妇女委员会的记录。因此,我们的组织就变得非常重要,必须关注校园内学术界的问题。

根据全国妇女委员会报告说,高等院校在基于性别的暴力侵害妇女行为中排名第一,占35%。其次是习经院或伊斯兰宗教教育排名第二,占16%。此外,在高中/职业学校占15%。

阿丽玛杜尔指出,全国妇女委员会年度报告还发现,从多种形式的基于性别的暴力中,针对妇女

的暴力以性暴力为主。教育机构中的性暴力排名第一,为87.91%。性暴力的受害者通常是女性学员和/或有分层脆弱性的儿童。在教育机构中对妇女实施性暴力的肇事者一般是从教师、讲师、成年神职人员。性暴力对受害者的影响,包括感到不安全、感到内疚、不自信,被贴上负面标签,难以建立社会关系,感到尴尬、感到害怕和感到孤立。性暴力受害者所经历的创伤相当多。

阿丽玛杜尔总结道,反思这一点,全国妇女委员会评估高等院校中的性暴力甚至达到了非常令人担忧的情况了。关于2015年至2021年期间的全国妇女委员会年度报告,向服务机构和全国妇女委员会投诉的性暴力案件数量甚至达到近5万起。这个数字只是实际发生的性暴力现实的冰山一角。(亮剑)